

习近平会见来京述职的林郑月娥

新华社北京12月22日电 国家主席习近平22日下午在中南海瀛台会见来京述职的香港特别行政区行政长官林郑月娥,听取她对香港当前形势和特别行政区工作情况的汇报。

习近平指出,一年来,香港由乱到治的局面不断巩固,局势不断向好发展。新冠肺炎疫情防控成效明显,经济逐步复苏,社会保持安定。林郑月娥行政长官领导特别行政区政府,依照全国人大有关决定和全国人大常委会有关立法,对香港选举制度作出系统性修改完善;成功

举办选举委员会选举和立法会选举,推动符合香港实际的民主发展迈出坚实步伐;坚决执行香港国安法,依法止暴制乱、拨乱反正,维护法治的权威和尊严;采取积极措施,推动特别行政区融入国家发展大局,全面深化同内地交流合作。中央对林郑月娥行政长官和特别行政区政府的工作是充分肯定的。

习近平指出,几天前,香港举行了第七届立法会选举。在新选举制度下,香港特别行政区选举委员会选举和第七届立法会选举先后举行,都取得了成功。广大

香港同胞当家作主的民主权利得到体现,“爱国者治港”原则得到落实,社会各阶层各界广泛、均衡参与的政治格局得到确立。实践证明,新选举制度符合“一国两制”原则,符合香港实际,为确保“一国两制”行稳致远、确保香港长期繁荣稳定提供了制度支撑,是一套好制度。

习近平强调,今年是中国共产党成立100周年。党的十九届六中全会作出关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议,“一国两制”作为重要内容写入其中。香港回归祖国20多年不平凡的历

程充分证明,实行“一国两制”,有利于维护国家根本利益,有利于维护香港根本利益,有利于维护广大香港同胞根本利益。中央将继续坚定不移贯彻“一国两制”方针。我们坚信,随着实践不断深入和制度体系不断完善,“一国两制”的优越性将进一步彰显。广大香港同胞一定能弘扬爱国爱港的光荣传统,同全国各族人民携手并肩,为实现中华民族伟大复兴共同奋斗。

韩正、丁薛祥、郭声琨、尤权、王毅、夏宝龙等参加会见。

世界首条35千伏公里级超导电缆在沪投运

新华社上海12月22日电 (记者龚雯 王默玲)22日,世界首条35千伏公里级超导电缆示范工程在沪投运,标志着这一国内新型电力系统建设领域关键技术取得了重大突破,有效解决窄通道大容量输电难题,有助于消除负荷热点地区的供电“卡脖子”现象。

据悉,35千伏公里级超导电缆示范工程位于上海市徐汇区长春变电站和漕溪变电站两座220千伏变电站之间,线路全长1.2公里,设计电流2200安培,为国家电网在国内首次建设的超导输电项目,是目前世界上输送容量最大、线路最长、全商业化运行的35千伏高温超导电缆。

超导输电的原理是在零下196摄氏度的液氮环境中,利用超导材料的超导特性,使电力传输介质接近于零电阻,电能传输损耗趋近于零,从而实现低电压等级的大容量输电。

该示范工程由国网上海电力承建运维,项目自2016年启动至全线投运,历时5年多;工程主体部分于2020年

4月开工,历时1年半完工。

“一条35千伏超导电缆相当于传统220千伏电缆的输送容量,可以替代4至6条相同电压等级传统电缆,较以往可节省70%的地下管廊空间。”国网上海电力总工程师谢伟说,这种传输效能和空间经济性上的显著优势,使得超导电缆适用于将大容量电能直接输送到寸土寸金的城市中心区域。

当前,全球范围内超导输电技术的研发方兴未艾。近15年来,上海持续支持高温超导研发和产业化,形成了从超导材料到电缆集成的核心能力。

下一步,上海将全力推动打造具有全球影响力的超导产业高地。一是深入研究超导电缆的可靠性、经济性,推动超导电缆实现从“样品”转变成“产品”;二是突破高温超导材料低成本制备等关键核心技术,打造超导技术创新策源地;三是不断拓展磁浮、可控核聚变等领域的超导应用;四是搭建国际交流平台,打造超导产业发展的集聚地。

习近平会见来京述职的贺一诚

新华社北京12月22日电 国家主席习近平22日下午在中南海瀛台会见来京述职的澳门特别行政区行政长官贺一诚,听取他对澳门当前形势和特别行政区政府工作情况的汇报。

习近平表示,12月20日,澳门特别行政区举行了庆祝回归祖国22周年的活动,借此机会,向广大澳门同胞致以节日的问候和祝福。

习近平指出,一年来,澳门保持稳定发展良好态势。有效防控新冠肺炎疫情,努力实现“动态清零”,同内地保持人员正常往来。澳门经济逐步复苏,困难群体和小微企业得到扶助。维护国家安全的法律制度和执行机制不断完善。澳门特别行政区第七届立法会选举顺利完成,“爱国者治澳”原则得到进一步落

实。中央公布实施《横琴粤澳深度合作区建设总体方案》,澳门融入国家发展大局迈出新步伐。中央对贺一诚行政长官和特别行政区政府的工作是充分肯定的。

习近平表示,新冠肺炎疫情在全境持续蔓延,对各国家经济社会产生了严重影响。经过这次疫情,澳门社会各界对澳门经济结构方面存在的问题

认识更加清醒,对澳门发展的路向思考更加深刻。祖国始终是澳门保持长期繁荣稳定的坚强后盾,中央将继续坚定不移贯彻“一国两制”方针,继续支持澳门积极推进经济适度多元发展,不断书写具有澳门特色“一国两制”成功实践新篇章。

韩正、丁薛祥、郭声琨、尤权、王毅、夏宝龙等参加会见。

整治欠薪,政府国企要“门前清”

新华社记者 姜琳 叶昊鸣

近日召开的国务院常务会议明确

提出,以工程建设特别是政府性投资和国企项目为重点,全面核查农民工工资专用账户支付、施工总承包单位代发等

保障制度落实情况。

相关部门要严格按照部署,依法依

规严惩欠薪行为,对失职失责公职人员予以通报和问责。要带着对农民工的深

厚感情,深入排查欠薪隐患,高效解决

欠薪问题。

一个项目,从发包方到承包方再到

分包方是一个长长的链条,任何一个环

节出了问题都可能导致欠薪。年终岁尾,正值各类项目、工程资金结算期。今年以来,受国内外复杂环境和疫情多点散发等因素影响,确有部分行业、企业面临一定经营压力,但这些都不是欠薪的理由。

相关部门首先要做到“门前清”,避

免因机关事业单位和国企逾期少支付、未支付中小型企业账款,最终导致链条末端的农民工群体无钱可领。同时,要加大欠薪整治力度。

当前,根治欠薪冬季专项行动正在

全国开展。仅在广西南宁,人社、公安、

检察院等部门联合行动,一个月内就抓获4名涉嫌拒不支付劳动报酬犯罪的嫌疑人。从抓获的嫌疑人情况来看,他们无视道德、无视法律,有的有大额现金进账,有的存在高消费行为,有的有能力支付却拒不支付。

清理欠薪,就当以铁腕手段、重拳出击,让欠薪者无路可走,让劳动者不为薪忧。依法对欠薪特别是恶意欠薪者从严惩处,是维护农民工权益的有力举

措,是保障民生的生动实践,更是彰显

社会公平正义的必要之举。

整治欠薪,事关劳动者个人、家庭乃至整个社会。各级政府和相关部门要切实提高责任意识,畅通农民工维权渠道,强化对欠薪惩戒,扎牢工资支付保障制度笼子。对欠薪问题调解解决一批、接访化解一批、仲裁处理一批、司法执行一批、应急资金兜底保障一批,确保劳动者按时足额拿到报酬回家过年。

(新华社北京12月22日电)

新华时评

太康县纪委监委驻政法委纪检监察组督导残联全面做好脱贫攻坚后评估工作

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 郑天鹏)今年以来,在太康县纪委监委驻政法委纪检监察组监督指导下,作为脱贫攻坚行业部门,县残联全面落实省、市、县关于防止返贫动态监测和帮扶工作责任,扎实做好脱贫攻坚后评估工作。

由于建档立卡贫困户、农村低保家庭户、三类户是动态的,为及时掌握贫困残疾人信息,更好地为残疾人服务,县残联积极主动和县乡村振兴局对接,确保数据准确,为惠残政策准确及时落实到位,县残联每月与县民政局核准持证残疾人名单,及时掌握残疾人动态,准确落实两项补贴政策。

截至目前,常营镇纪委接待来访群众120多人次,解决信访问题16个,转交职能部门解决11个,化解矛盾纠纷9件,极大缓解了全镇的信访压力,有效维护了常营镇良好的信访局面。②16

太康县纪委监委驻政法委纪检监察组

督导残联全面做好脱贫攻坚后评估工作

为认真落实免费为建档立卡贫困户和低保家庭户办理残疾证工作,县残联采取直接传达、张贴公告、发放宣传单等形式进行宣传。对政策领会不到已缴纳评残费用的,把比对出的人员名单交给评残机构,按照有关要求对建档立卡贫困户和农村享受低保的困难残疾人家庭,落实办证费用全免的规定,督导评残机构退还残疾人办证费用。县残联还对全县三类户进行数据比对,对疑似残疾人未办证人员进行核实,采取上门服务、集中办证等方式,对符合办理残疾证条件的应办尽办;对情况特殊的,采取下乡办证、上门办证的方式,为残疾人提供证件换发服务。②10

开展警示教育 优化营商环境

本报讯 为深入推进优化营商环境以案促改工作,市纪委监委驻市交通运输局纪检监察组督导周口市交通运输局纪检监察组于12月20日召开优化营商环境以案促改推进会。市纪委监委驻市交通运输局纪检监察组、局机关党委、支队领导班子成员等参加会。

会议现场播放了市港航局郭磊违法违纪警示教育片,传达了支队《关于印发<集中开展优化营商环境以案促改工作方案>的通知》。会议要求,一是高度重视,深刻领会。全体党员干部要认真汲取教训,扎实开展好优化营商环境以案促改工作。二是突出

重点,加强教育。要与党史学习教育相结合、与重点工作相结合,认真算一算政治账、经济账、家庭账、健康账,明明白白做人,干干净净做事。三是强化措施,狠抓落实。各部門要压实责任,奔着问题去,扭住症结抓,坚决查处不作为、慢作为、乱作为等形式主义、官僚主义问题。严格落实制度,确保以案促改工作扎实有效开展。四是班子带头,以上率下。班子成员要认真贯彻落实党风廉政建设责任制和全面从严治党主体责任,强化组织领导,以上率下,管好自己,管好身边人。②10

(王庆利)

狠抓党风廉政建设 促进信访稳定

本报讯(记者 马治卫 通讯员 魏广康)今年以来,太康县常营镇纪委针对

群众信访反映的基层“微腐”现象,重点抓好全镇镇村两级信访稳定工作,通过对镇村两级党员干部开展党风廉政教育,有效贯彻执行了“四种形态”监督执纪。

该镇在扫黑除恶专项斗争中打击了以钱某为首的恶势力犯罪团伙,镇纪委以此案为例深度开展以案促改,深度剖析、总结,从中汲取教训,培树党员干部的规矩意识、红线意识、底线意识,让每位党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。通过身边人、身边事,不断发挥典型案例的震慑作用,使镇村两级干部的“三不”意

识进一步增强,通过狠抓党风廉政建设,全面落实了从严治党要求。

该镇纪委书记每周一坚持全天接待信访群众,对群众反映的每个问题耐心细致答复,并在职权范围内给予解决,不能解决的及时向上级领导做好信息反馈工作并向来访群众做好解释工作,消除群众的思想顾虑,排除信访隐患。

截至目前,常营镇纪委接待来访群众120多人次,解决信访问题16个,转交职能部门解决11个,化解矛盾纠纷9件,极大缓解了全镇的信访压力,有效维护了常营镇良好的信访局面。②16

中国银行保险监督管理委员会周口监管分局公告

下列金融机构经中国银行保险监督管理委员会周口监管分局核准升格,换发《金融许可证》。现予以公告:

原机构名称:中国农业银行股份有限公司扶沟县包屯分理处

现机构名称:中国农业银行股份有限公司扶沟县包屯支行

机构住所:河南省周口市扶沟县包屯镇十字街西路北

电话号码:0394-8251507

批准成立日期:1986年4月29日

邮政编码:461313

金融许可证编号:B0002S341160038

流水号:00935265

业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授权的业务

发证日期:2021年12月21日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会周口监管分局

邮政编码:466000

●大武乡北极星幼儿园的中国工商银行开户许可证和印章丢失,开户许可证号:J5084000810401,银行账号:1717023109200129487,声明作废。

2021年12月23日

●李小红的助理执业医师资格证不慎丢失,证书编号:201441210412701197206070528,声明作废。

2021年12月23日

●倪曼曼在河南欧龙房地产有限公司购买的23A-117门面房房款收据

丢失,收据编号:HDKF0058828(金

额:329428元)、收据编号:HDKF0060187(金额:658857元),声明作废。

2021年12月23日

●张占勇在河南欧龙房地产有限公司购买的22-111门面房房款收据丢失,收据编号:0010784、0013262、0010783,声明作废。

2021年12月23日

●王珍珠(412722198009250040)不慎将开封博联旅游开发有限公司开具的房C69-1-2601收款收据(两张)丢失,收据编号:HDKF0058828(金

额:329428元)、收据编号:HDKF0060187(金额:658857元),声明作废。

2021年12月23日

●倪曼曼在河南欧龙房地产有限公司购买的23A-117门面房房款收据

丢失,收据编号:HDKF0058828(金

额:329428元)、收据编号:HDKF0060187(金额:658857元),声明作废。

2021年12月23日

●张占勇在河南欧龙房地产有限公司购买的22-111门面房房款收据丢失,收据编号:0010784、0013262、0010783,声明作废。

2021年12月23日

●王珍珠(412722198009250040)不慎将开封博联旅游开发有限公司开具的房C69-1-2601收款收据(两张)丢失,收据编号:HDKF0058828(金

额:329428元)、收据编号:HDKF0060187(金额:658857元),声明作废。

2021年12月23日

●张占勇在河南欧龙房地产有限公司购买的22-111门面房房款收据

丢失,收据编号:0010784、0013262、0010783,声明作废。

2021年12月23日

●王珍珠(412722198009250040)不慎将开封博联旅游开发有限公司开具的房C69-1-2601收款收据(两张)丢失,收据编号:HDKF0058828(金

额:329428元)、收据编号:HDKF0060187(金额:658857元),声明作废。

2021年12月23日

●张占勇在河南欧龙房地产有限公司购买的22-111门面房房款收据

</